

Vážení členové AMRP, milí kolegové a přátelé,



tak je to tu, dnes je náš **AMRP 30 let**. Co napsat? Mnozí bychom tento věk brali, já tedy určitě. Rozhodla jsem se proto připomenout několik významných nebo zajímavých 30. jubileí:

17. 11. 2019 tomu bylo **30 let**, které uplynuly od naší *sametové revoluce*, jež znamenala velký průlom do našich životů, do našeho myšlení atd. – tak toho využijme v prospěch nás všech;

30 let (1618-1648) trval evropský ozbrojený konflikt mezi římskokatolickou církví a zastánci kalvinismu a luteránství, tzv. *třicetiletá válka*, která začala jako revoluce stavů v zemích Koruny české proti panovníkovi. I když české země byly před největšími válečnými útrapami uchráněny, počet obyvatel zde poklesl o jednu třetinu – smutná historie;

když bylo **30 let Václavu Havlovi**, napsal divadelní hru *Vyrozumění*, jež paroduje byrokratický systém a reformy zavádějící jiná, stejně špatná řešení namísto těch starých - platnost tématu, jak se zdá, je stálá;

Emil Zátopek ve svých **30 letech** vstoupil mezi legendy na olympijských hrách v Helsinkách, kde vyhrál zlatou medaili v běhu na 5 km, 10 km a v maratonu. Ve všech třech těchto disciplínách navíc překonal olympijské rekordy – co dodat? Prostě super!;

sv. **Sáva Posvěcený**, křesťanský poustevník a kněz, se ve věku **30 let** odebral do jeskyně, kde se přes týden postil a pletl koše. V sobotu a v neděli odcházel do monastýru v Skande na společné modlitby – zajímavý životní program;

když mu bylo **30 let**, nazpíval **Karel Gott** píseň *Hej páni konšelé*, za kterou získal bronzovou Bratislavskou lyru – ano, pamatuju se na tu dobu;

v roce 2014 zemřel ve věku **30 let** jediný *lední medvěd*, který žil na africkém kontinentu, jmenoval se Wang a do Jižní Afriky doputoval jako součást výměnného programu se ZOO v Číně. Píše se, že v posledních měsících svého života byl smutný, protože mu zemřela medvědí partnerka GeeBee - asi v jižní Africe nemají MRP;

švýcarský tenista **Roger Federer** ve svých **30 letech** chytil druhý dech a poštěstí v historii vyhrál prestižní Turnaj mistrů – šikula;

brněnský hokejový útočník **Petr Hubáček** ve svých **30 letech** vstřelil stý gól – gratuluju;

když bylo **30 let Marilyn Monroe**, prozřela prý a snažila se vymanit ze škatulky sexuálního symbolu filmového plátna a „hloupé blondýnky“ - wow;

jen 3 roky před **30. narozeninami** zemřeli vynikající zpěváci a hudebníci **Brian Jones, Janis Joplin, Jimi Hendrix, Jim Morrison, Kurt Cobain** i **Amy Winehouse** a zařadili se tak do smutného Klubu 27 – věčná škoda;

ale my jsme se dočkali, je „nám“ **30 let** a můžeme tedy *slavit*. Zda si dnes dáte „na zdraví AMRP“ skleničku nebo dodržíte SUCHEJ ÚNOR a bude to tedy bez alkoholu, nechám už na vás, rozhodně Vám chci poděkovat, že jste s námi, že je nás už 166, kteří fungují po celé republice v 8 oblastech, a že jsem mohla posledních 15 let prožít s Vámi!

Vězte, že se moc těším na setkání se všemi, kteří přijedou na květnovou konferenci a že pro Vás vymýšlíme nějaký zajímavý dáreček, který Vám ke **30. narozeninám** na konferenci předáme.

Za Prezídium AMRP **Darína Skokanová**, prezidentka AMRP



www.amrp.cz/30let